## Летопись

## 1 Могильный лес

Гоблины пытались сбежать от него, и попали прямо ему в руки... Раньше Геометр просто истребил бы их, желательно медленно и мучительно. Но теперь он начинает... теплеть к ним? Этих счастливчиков, конечно, ждут многочисленные испытания и жестокий отбор — только лучшие из лучших заслуживают быть его рабами. Но пока что переселенцы еле выживают на этом голом побережье. Так уж и быть. Стоит сделать им небольшой подарок.

Ромбус был лишён всякой растительности, кроме мелких лишайников и морских водорослей. Гоблинам в строительстве и ремёслах приходилось обходиться шкурами тюленей и костями китов. Но вот они обнаружили, что к северу от их поселения стали прорастать какие-то новые кустики. Их тонкие изогнутые стволы были ярко-белого цвета, а мелкие листики - чёрно-фиолетового. На кустиках росли жёсткие чёрные ягоды, очень горькие и кислые на вкус, но вполне съедобные. Вскоре гоблины выяснили, что кустики вырастают из трупов чаек, а через какое-то время узнали, что из трупов животных побольше вырастают такие же изогнутые деревья с твёрдой качественной древесиной, которая к тому же не гниёт. Единственное, деревья были слишком уж гнутые, чтобы изготовить из них длинные доски. Прямые и толстые стволы получались лишь из деревьев, выросших из тел самих гоблинов. Но такие деревья имели ещё одну жутковатую черту — на их стволе проступало лицо, кричащее в агонии.

Правда состоит в том, что костяные деревья растут за счёт переваривания душ, не успевших покинуть труп на проклятой земле. Животные души маленькие, поэтому из них получаются растения

поменьше. Разумные смертные имеют большие, сочные души. Поэтому из их тел расцветают роскошные, красивые деревья. Внутри них смертная душа медленно гниёт и разлагается, питая собой новую жизнь.

## Перечень богов

## Геометр



Великий волшебник Розенкранц всегда страдал от нехватки хороших прислужников. Они были либо слишком глупы, чтобы быть полезными, либо слишком способными, чтобы быть послушными пешками. Розенкранц испробовал всевозможные способы: создавал гомункулов и химер, пробовал использовать пряник, пробовал пробовал использовать кнут, использовать плеть-кошку, манипулировал, гипнотизировал, подло обманывал, честно договаривался... В конечном итоге, после многих веков борьбы за мировое господство, он остановился на религии, в которой место бога займёт сам маг, назвавшись Великим Геометром. У этого метода, как и у других, были свои недостатки. Промысел божий был непостижим для верных культистов, из-за чего они плохо проявляли инициативу и нуждались в постоянных обращениях от их божества.

Как бы то ни было, весь мир был порабощён Розенкранцем (кроме отдельных зелёных инсургентов). Всё, что оставалось сделать великому волшебнику — это стать настоящим богом. Став богом, он собирался для начала поиграться с его прежними подданными и выточить из смертных Гайи идеальный инструмент, идеальных прислужников. К разочарованию Геометра, его божественная власть простёрлась лишь над небольшой частью Гайи, пустым каменным кристаллом, из разумных существ на котором оказались лишь... гоблины. Его позор. Провальный эксперимент, который наполонил его земли коварными, скользкими разбойниками, вредителями и паразитами. Розенкранц ненавидел их и рьяно пытался истребить их с лица земли, чем заслужил у гоблинов ужасающую репутацию. После веков работы Геометр начал менять своё мнение о них. Возможно, из них ещё могут получиться хорошие рабы... Гоблинские амбиции, жадность, хитрость — если поработить их, они встанут на службу амбициям Геометра. Он даст им могущество и надежду. Взамен потребует лишь их волю.